

ΝΕΕΣ αποκαλύψεις στη Βασιλική Επιτροπή για την σεξουαλική κακοποίηση παιδιών. Η Βασιλική Επιτροπή για τη θεσμική αντιμετώπιση των περιστατικών της σεξουαλικής κακοποίησης παιδιών, άρχισε να ακούει τις συγκλονιστικές καταθέσεις πρώων τροφίμων στο Ορφανοτροφείο του Λιάμορ, στο Νορθ Κόουστ της ΝΝΟ. Η Βασιλική Επιτροπή αποκάλυψε ότι στο εν λόγω Ορφανοτροφείο έχουν υποστεί σεξουαλική κακοποίηση πολλά παιδιά. Τα θύματα ομολόγησαν στη Βασιλική Επιτροπή ότι η «σεξουαλική και σωματική κακοποίηση συχνά είχε καταστροφικές συνέπειες στην ψυχική υγεία τους και στις οικογένειές τους». Τέτοια περιστατικά δείχνουν την παντελή έλλειψη ηθικής βάσης των σεξουαλικά διεστραμμένων αυτών τεράτων που θέλουν να αποκαλούνται άνθρωποι. Οι κατηγορίες είναι τόσο σοβαρές που θυμίζουν το τραγικό συμβάν στη Σκωτία, όπου ένας ανάμυλος παιδερραστής σκότωσε 16 αγγελοΐδια 5-6 χρόνων και μια δασκάλα στο Νηπιαγωγείο πριν αυτοκτονήσει.

ΤΡΙΖΟΥΝ τα ηθικά θεμέλια της Αυστραλίας από το εφιαλτικότερο και βρωμερότερο έγκλημα της Παιδεραστίας. Και σύμφωνα με τις Στατιστικές κάθε 13 λεπτά κακοποιείται ένα παιδί στην Αυστραλία. Η Έρευνα της Βασιλικής Επιτροπής στοχεύει σε Ιδρύματα, μη Κυβερνητικές Οργανώσεις, Θρησκευτικές ομάδες, Ιδρύματα Πρόνοιας και Κυβερνητικές Υπηρεσίες για τις οποίες υπάρχουν κατηγορίες ότι υπέθαλπαν ή συγκάλυπταν περιστατικά παιδικής σεξουαλικής κακοποίησης, ενώ αναμένεται να παράσχουν αποδείξεις «για κακοποίηση και επακόλουθα τραύματα» περισσότερα από 6 χιλιάδες άτομα. Και η ζοφερή πραγματικότητα είναι ότι τα τελευταία χρόνια έρχονται στην επιφάνεια ολοένα και περισσότερες σεξουαλικές κακοποιήσεις παιδιών και τα Μέσα Μαζικής Ενημέρωσης μας βομβαρδίζουν καθημερινά με περιστατικά των σεξουαλικά διεστραμμένων ανθρώπων, που ισοπεδώνουν τα πάντα για να ικανοποιήσουν το βίαιο τους ακόμη και μέσω του Ίντερνετ.

απόψεις



Γράφει η Δέσποινα Μπαχά

Νέες αποκαλύψεις Παιδεραστίας

Η ΠΑΙΔΕΡΑΣΤΙΑ για χρόνια είναι κοινό μυστικό στην Αυστραλιανή κοινωνία, για χρόνια κυκλοφορούν φήμες από στόμα σε στόμα για τις ανώμαλες αυτές τερατουργίες, από χρόνια όλοι γνωρίζαμε και οι Αρμόδιες Αρχές του κράτους το είχαν κρυφό καμάρ! Υπήρχε μια συνωμοσία σιωπής μεταξύ κάποιων υψηλόβαθμων της ευπρόληπτης κοινωνίας και του δικτύου παιδερραστών που δεν μπορούσε κανείς από εμάς να αγγίξει τα διεφθαρμένα στελέχη της κοινωνίας μας. Γιατί όλοι γνωρίζαμε από χρόνια, ότι ομάδες Παιδερραστών συνεργάζονται, τόσο εδώ όσο και σε άλλες χώρες και μάλιστα ορισμένοι κερδοσκοπούν κάνοντας εμπόριο παιδιών από Τριτοκοσμικές χώρες, για να ικανοποιήσουν τις επιθυμίες των παράσιτων αυτών που θέλουν να αποκαλούνται άνθρωποι. Και εμείς οι νομοταγείς πολίτες σιωπούσαμε με το γνωστό

άλλοθι της ομφαλοσκοπίας «εγώ θα βγάλω το φίδι από την τρύπα»; Και τα διεφθαρμένα φίδια μυριοπλήθαιναν και φτάσαμε στο σημείο η εικόνα που έχει ζωγραφιστεί στην Αυστραλία, σε ότι αφορά την σεξουαλική κακοποίηση του Παιδιού, να είναι η πιο μελανή.

ΠΕΡΑ όμως από πολιτικές σκοπιμότητες, πέρα ακόμη και από τα πολυάριθμα περιστατικά σεξουαλικής κακοποίησης του Παιδιού που φαίνεται ότι υποθάλπονται για να μην τιμωρηθούν αρρωστημένοι υψηλά ιστάμενοι της κοινωνίας μας, πρέπει με κάθε θυσία αυτή η βρώμα των Παιδερραστών να καθαριστεί. Πρέπει να προφυλάξουμε τα Παιδιά από τα βρωμερά νύχια των διεφθαρμένων στελεχών της κοινωνίας μας. Αν και η οργή και η αγανάκτηση εκατοντάδων χιλιάδων οικογενειών μεγαλώνει μέρα με τη μέρα και η Ομοσπονδιακή Κυβέρνηση

δέχεται μεγάλες πιέσεις, μέσα και έξω από την Αυστραλία, ώστε να δώσει λύσεις στο πρόβλημα της σεξουαλικής κακοποίησης Ανηλίκων, δυστυχώς τόσο η κυβέρνηση, όσο και η Αστυνομία, καθώς και η Δικαιοσύνη δεν φαίνεται ότι έχουν καταφέρει να παράσχουν στα Παιδιά την απαιτούμενη προστασία. Και αυτό επισημαίνεται από τις Διεθνείς και Ντόπιες Υπηρεσίες που είναι επιφορτισμένες για την προστασία των Παιδιών, ότι η Αυστραλία κινείται σε πολύ αργούς ρυθμούς προς την κατεύθυνση για την καταπολέμηση του προβλήματος της σεξουαλικής κακοποίησης των Παιδιών.

Η ΠΑΙΔΕΡΑΣΤΙΑ έχει πάρει επικίνδυνες διαστάσεις σε όλους τους χώρους της Αυστραλιανής Κοινωνίας, σε σημείο που να θεωρείται πλέον ως το κατεχόμενο εθνικό πρόβλημα. Μια τέτοια όμως ηθική ισοπέδωση δεν μπορούσε να μείνει για πάντα κρυφή, γιατί ταρακουνάει από τα θεμέλια την ηθική βάση της κοινωνίας μας. Ήρθε η στιγμή που το εφιαλτικότερο και βρωμερότερο μυστικό της σύγχρονης Αυστραλίας να βγει στην επιφάνεια, αφού η Βασιλική Επιτροπή στη ΝΝΟ αυτή τη φορά, που αναμένεται να συνεχίσει τις Έρευνες και σε άλλες Πολιτείες, θα αγγίξει τα «ανέγγιχτα» διεφθαρμένα στελέχη της κοινωνίας μας και όχι μόνο. Η Βασιλική Επιτροπή θα χτυπήσει με το μαχαίρι τα «ανέγγιχτα» και θα βάλει μπροστά στο Βασιλικό Απόσπασμα τα παράσιτα αυτά που θέλουν να αποκαλούνται άνθρωποι, ώστε η βρώμα των Παιδερραστών να καθαριστεί και πρέπει να καθαριστεί με κάθε θυσία. Το οφείλουμε στα Παιδιά μας στα οποία βασίζομαστε να χτίσουν γερές και ηθικές βάσεις για την Αυστραλιανή Κοινωνία.

ΤΟ ΧΡΕΟΣ της Πολύκροτης Πανεθνικής Έρευνας για τη σεξουαλική κακοποίηση των Παιδιών είναι πως πέρα από κάθε σκοπιμότητα η βρώμα των Παιδερραστών πρέπει να καθαριστεί με κάθε θυσία, διαφορετικά το τίμημα που θα πληρώσουν πολλές οικογένειες και γενικά η κοινωνία μας θα είναι πολύ Μεγάλο!

Ο Κλάιβ Πάλμερ τρόμαξε τους Κινέζους

Κινεζική εταιρεία που συνεργάζεται με τις επιχειρήσεις του μεγιστάνα της εξορυκτικής βιομηχανίας και ομοσπονδιακού βουλευτή, Κλάιβ Πάλμερ, προειδοποίησε ότι η επιθετική συμπεριφορά του, θα μπορούσε να αναγκάσει άλλους Κινέζους επενδυτές να επανεξετάσουν τα σχέδια τους.

Ο Πρόεδρος της CITIC Ειρηνικού, κ Τσανγκ Γκίγκινγκ δήλωσε ότι η συμπεριφορά του κ. Πάλμερ θα πρέπει να εξεταστεί προσεκτικά από την επιχειρηματική κοινότητα. «Ως ένα μέτρο αξιολόγησης των επιχειρηματικών συνθηκών, θεωρούμε αυτονόητο ότι οι υποψήφιοι Κινέζοι επενδυτές θα λάβουν υπόψη τους τη δική μας εμπειρία, από τη συνεργασία μας με τον κ. Πάλμερ και θα βγάλουν τα δικά τους συμπεράσματα», είπε σε δήλωσή του ο κ. Γκίγκινγκ.

Ο κ. Πάλμερ έχει εμπλακεί σε μια νομική διαμάχη με την κινεζική κρατική εταιρεία γύρω από την καταβολή δικαιωμάτων σε μια από τις μεγαλύτερες κινεζικές επενδύσεις στον τομέα εξόρυξης σιδηρομεταλλεύματος, στη Δυτική Αυστραλία. Ο κ. Πάλμερ απέρριψε τις ενστάσεις των επικριτών του, υποστηρίζοντας ότι η συμπεριφορά του δεν πρόκειται να επηρεάσει τις κινεζικές επενδύσεις στο μέλλον. «Πρέπει να καταλάβετε ότι οι άνθρωποι δεν επενδύουν από αγάπη. Παντρεύτηκα από αγάπη, έκανα παιδιά από αγάπη», δήλωσε ο κ. Πάλμερ και πρόσθεσε ότι «οι Κινέζοι δεν είναι στην Αυστραλία για φιλανθρωπικούς σκοπούς και δεν πρέπει να τους φοβόμαστε. Είναι εδώ γιατί αυτό υπαγορεύει το συμφέρον τους».

Η CITIC κατέβαλε αρχικά στον κ. Πάλμερ 415 εκατομμύρια δολάρια για τα δικαιώματα εξόρυξης της χαμηλής ποιότητας σιδηρομε-



ταλλεύματος στο ακρωτήριο Preston στη Δυτική Αυστραλία. Ωστόσο, το κόστος του έργου έχει φτάσει στα 7 δισεκατομμύρια δολάρια και οι εξαγωγές σιδηρομεταλλεύματος δεν έχει αρχίσει ακόμη. «Τα νομικά τερτίπια που χρησιμοποιεί ο κ. Πάλμερ δεν θα τον βοηθήσουν. Θα συνεχίσουμε να προστατεύουμε τα συμφέροντά μας. Προ το παρόν παραμένουμε επικεντρωμένοι στην παραγωγή και στην έναρξη των εξαγωγών», είπε ο κ. Γκίγκινγκ.



Σύνταξη στα 70 προωθεί η Αυστραλία

Αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης στα 70 έτη προτείνει η Επιτροπή Παραγωγικότητας της Αυστραλίας εάν η χώρα θέλει να αποφύγει παράλυση της οικονομίας της. Σύμφωνα με έκθεση της Επιτροπής, η γήρανση του πληθυσμού απειλεί τα θεμέλια της οικονομίας και θα πρέπει να ληφθούν δραστικά μέτρα μεταξύ των οποίων ακόμη και επιμερισμό -με το κράτος- της προσιθέμενης αξίας της κατοικίας των ηλικιωμένων πολιτών.

Καθώς οι τελευταίες απογραφές δείχνουν γήρανση του πληθυσμού της Αυστραλίας και παράλληλα υπογεννητικότητα, η Επιτροπή Παραγωγικότητας της χώρας προτείνει την αύξηση του ορίου συνταξιοδότησης από τα 65 στα 70 έτη, μέτρο που εκτιμάται ότι θα αποδώσει στο

κράτος 150 δισεκατομμύρια δολάρια, χρήματα αναγκαία για την πληρωμή συντάξεων και παροχή υπηρεσιών στους πολίτες τρίτης ηλικίας

Προτείνει ακόμη αύξηση στα 60 του ορίου ηλικίας που οι εργαζόμενοι θα μπορούν να αποσύρουν χρήματα από το εφάπαξ τους, διεκδίκηση από το κράτος μεριδίου από τα 400 εκ. δολάρια, που κατά τους υπολογισμούς της Επιτροπής θα κληρονομήσουν οι «baby boomers» από τους γονείς τους και διεκδίκηση από το κράτος μέρος της προστιθέμενης αξίας της ιδιωτικής κατοικίας των συνταξιούχων, για να λαμβάνουν κατ' οίκον κρατική βοήθεια. Το κράτος θα διεκδικεί το μερίδιό του από την προστιθέμενη αξία όταν θα πουλιέται το σπίτι κάθε συνταξιούχου.